



Управни Града Београда и  
У месту



Жалим се противу решења Квар-  
тата Шеразијског којим сам 3. окт. мес. тек.  
год. Број 4955. кажњен са 50 динара и 10 дан.  
да платим таксу за управљавање забрањене  
и посредничке радње, Ја молим Т. Управника  
да изволим лично уверити се од достављена наре-  
чка Квартала Шеразијског, који је био присутан  
кад је у моје дућану долазио, и увери се да ја =  
вратио свакој свој књигу, јер му не неки и коф-  
туће натам, јер сам морао на то пристати да  
будући вратио своје књиге, од којих, сам и римио  
на чување, и он се је уверио, да сам свакоме свој књигу  
ју давао, а нове нисам ни од кога и римио, нити ту  
и римио, а остали раде како хоће, и како се  
поме мене, преко вечерњих новина ја сам изјавио,  
да сам за у будуће спремао бити друштва вени по-  
вереник и нити нећу нити обавештење давати  
за друштвене цеси; ја држим да је и сам Третодни  
Управник и римио о томе, пој оглас у Вечерњим Но-  
винама, јер нисам могао одржати и да будући своје  
остављене књиге не вратио, неки пак сваки  
и римио су ми са убитвом, ако ми књиге не издам,  
та зар је то право да ја мој живот изгубим на  
тај начин, јер народ рачу да на сваку књигу мора  
и римио 1000-дин. мени је немогуће да своје књиге  
нису не издам нити рај коме и ридију, Ја нисам =



Било ништа ту Бити противним властима  
ништа ниш, ја се закону, и законним наређењима,  
а и распису П: Министара у свему покораван.

Чим су ми саопштили горње решење,  
да ми је забравено даље утирањавати посредни  
ки рад, тог истог дана јавно сам да више не  
излазе моји огласи у новинама због нередовног  
рада, и ако су они су то плаћени за више пу-  
та, отоме се и сам П: Управник може увери-  
ти, ја мој радњу не могу зато верити зато,  
пошто ја у истој утирањаван као овлашће-  
ни продавац српског Српске Државне Класне Буре  
рије, пошто се о овима мојим наводиша П: Управ-  
ник потпуно увери да су металитици ја та нај-  
покорније молим као света заштитника, да  
изволи ослободити од редне казне, јер не сам заму-  
ћно, да се сакром тако поштују ја сам ретко ре-  
ћен са исторо нејаке деце, па грехота би било да  
невико плаћам и да старадам држ друти нап ротив.  
раде, како ко хоће, и како се коме може па о-  
вима ми говорат,

На дан се да ће П: Управник својим  
ходним решењем у скоро задовољити, на чему ћу му  
свакад захвалан Бити.

8. Јула. 1900. год  
Београд.

Покрив.  
Мсам Ј Емеленац  
у родав. српске.